

# **Matematika és fizika korrepetálás: félévkor sem késő javítani!**

Rosszul sikerült gyermeke félévi bizonyítványa? Nem késő javítani fizikából, matematikából, csak jó korrepetáló szakemberre van szükség, keressen bátran!

A félévi bizonyítvány egyes tanulók számára komoly kellemetlenséget okozhat. Gyakran a matematika és a fizika azok a tantárgyak, amelyek nagy mértékben lerontják az eredményeket, ami nem csupán a diákoknak kényelmetlen, hanem a szüleiknek is. Főleg a végzős, nyolcadikos tanulók esetében merülhet fel aggodalom a felnőttek részéről, hiszen a gyermekek ilyen érdemjegyek mellett nem fognak tudni bejutni a számukra megfelelő középiskolába.

Sok szülő kifejezetten kétségbeesik ilyenkor, ugyanis úgy gondolják, hogy félév után már nagyon késő változtatni, javítani a jegyeken. Az aggodalom miatt komoly konfliktus is kialakulhat a felnőttek és diákok között, így pedig valóban nem lehet teljesíteni, elérni a célokat.

Nem kell kétségbeesni, és a vitára sem érdemes időt, energiát szánni, hiszen nagyon egyszerűen meg lehet oldani a tanulási problémákat, ehhez pedig csak egy profi korrepetáló személyre van szükség. Szolgáltatásaim között az érdeklődők megtalálhatják **a matematika és fizika korrepetálást, amelyek megfelelő segítséget nyújthatnak abban, hogy a gyermek félév után is javíthasson a jegyeken.**

**Megfelelő felkészítő tanárral és színvonalas fizika és matematika korrepetálással még most sem késő változtatni az eredményeken, így van esély arra, hogy a tanuló abba a középiskolába kerülhessen be, amely számára a legideálisabb. A különórákon a problémás tananyagokat is átveszünk, ahol a**

tanulók minden segítséget megkapnak a javításhoz.

A [középiskolai felvételi](#)re való felkészítésben is számíthatnak rám a diákok. **Segítségemmel igen drasztikus, pozitív változást is elérhetünk a tanulásban, érdemjegyekben.**

Ha felkeltettem az érdeklődését, keressen fel mihamarabb, ne hagyja, hogy az aggodalom vegye át az uralmat, hiszen abból nem sülni ki semmi jó! Ha bővebb információkat szeretne kérni, lépjen velem kapcsolatba telefonon vagy e-mailen, készséggel válaszolok mindenkinek.